

PROSINEC 2016



ŠKOLNÍ ZPRAVODAJ

Vážení rodiče a přátelé školy,

S příchodem adventu a předvánočního času i my přicházíme a přinášíme aktuální informace ze školních lavic.

V pátek 7. 10. Se žáci devátých ročníků plumlovské školy vydali na exkurzi do koncentračního tábora v Osvětimi. Dověděli se mnoho informací o životě, denním režimu v koncentračním táboře a vyslechli mnoho skutečných příběhů. Velmi silným zážitkem byla návštěva bloku smrti, střelnice a plynové komory.

Prohlídka Legiovlaku, který pobýval na Prostějovském vlakovém nádraží, se také naskytla žákům devátých ročníků. Žáci měli jedinečnou příležitost připomenout si slavnou kapitolu československých dějin. Prohlídka umožnila žákům názorně si představit, v jakých podmínkách vojáci žili, připomenout si hrdinství československých legionářů, jejichž úspěšné ozbrojené vystoupení proti bolševikům pomohlo k vytvoření samostatného československého státu.

Ekoprogram ekocentra IRIS Prostějov "Cesta za podzimními skřítky" proběhl 10. 10. a 11.10. pro žáky prvních až třetích tříd. Program probíhal venku v lese, ve kterém děti navštívily stromové skřítky a seznámily se se základními druhy jehličnatých a listnatých stromů. Vyzkoušely si masáž dřevěnými kamínky, poznávaly stromy podle kůry a větvíček a proběhlo mnoho dalších i výtvarných aktivit.

V pondělí 14. 11. 2016 se žáci 2. a 6. tříd zúčastnili besedy s hasiči. Zástupci HZS Prostějov s dětmi diskutovali, u jakých událostí hasičské jednotky zasahují, jakou používají techniku a pomůcky. V průběhu besedy se děti dozvěděly, jak správně postupovat při telefonickém nahlášení nehody, či nějaké mimořádné události, zopakovaly si důležitá telefonní čísla.

Od února 2016 do září 2016 byl realizován projekt **Badatelem v lese**. Na projektu se finančně podílely Vojenské lesy Plumlov a Olomoucký kraj v rámci Programu podpory environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty v Olomouckém kraji pro rok 2016. V rámci projektu proběhlo vysazování lesních stromů, exkurze do lesní školky, exkurze do arboreta a botanické zahrady, příprava herbáře lesních rostlin, pořizování fotodokumentace pobytových znamení živočichů, zajímavých prvků v lese (tlející dřevo, doupné stromy, pohledově zajímavé stromy, přednáška o myslivosti a terénní program lesní pedagogiky.

Děkujeme všem žákům a rodičům, kteří i letos podpořili podzimní kolo sběru starého papíru a elektroodpadu. Tentokrát jsme sesbírali přes 21 tun starého papíru. I letos platí stejná pravidla – 1 kg odevzdaného papíru za třídu = 1 Kč pro třídu na třídní výlet a další akce.

V polovině října jsme se zapojili těmito akcemi také do projektu 72 hodin. Žáci školy provedli úklid školního pozemku a jeho okolí.

Během září a října probíhala ve škole školní soutěž ve sběru baterií. Nelehký souboj v počtu odevzdaných baterií mezi sebou sehráli všichni žáci školy. Na prvním místě za I. stupeň se umístili čtvrtáci a na II. stupni žáci 8. B. Obě vítězné třídy byly odměněny sladkou odměnou. Všechny sesbírané baterie odevzdáme k recyklaci v rámci programu Recyklohraní. 19. 10. 2016 jsme se opět zapojili do celostátní soutěže Přírodovědný klokan. Cílem soutěže je ověřit znalosti a logickou úvahu žáků 8. a 9. tříd z oblastí přírodních věd – matematiky, fyziky, chemie, přírodopisu a zeměpisu. V letošním ročníku byli nejúspěšnější žáci: K. Soldánová a P. Linney z devátého ročníku.

Ve středu 23.11. se vybraní žáci vydali na panelovou diskusi do Olomouce v rámci „Týdne globálního vzdělávání“, letos s názvem „Nebezpečí na internetu“. Toto zajímavé dopoledne jim přineslo nové informace, důležité fakta a soustu zážitků.

Dne 29. 11. 2016 se v Prostějově na DDM Sportcentrum konalo okrskové finále ve florbalu, kategorie chlapci 6. -7. třída. Naši chlapci se do finále probodovali po úspěšných soubojích v základní skupině. Klukům patří obrovský dík za bojovnost, i když pomyslný pohár nevyhráli a získali stříbrný pohár za druhé místo ve finále.

Připomínám všem rodičům a žákům z oblasti prevence je funkční on line schránka důvěry pro žáky a rodiče. Největší výhodou je online dostupnost a to nejen ve škole. Na rozdíl od klasické schránky důvěry je možno dostat odpověď i na zcela anonymní vzkaz, poradce totiž neuvidí e-mail žáka či rodiče. Webová adresa vaší schránky důvěry je: <https://www.schranka-duvery.cz/daf72a31>.

Přejeme všem bezstarostný začátek zimy a poklidný adventní čas.